C:# Sottrazione entro 20 Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Federico aveva catturato delle farfalle. Halasciato andare quattro e
oragli e rimasto sette. Quanti ne avevain origine?

2) Per unafesta Franco ha speso cingue dollari in cibo e tre dollari in
bevande. Quanto ha speso in totale Franco?

3) Un clown aveva otto palloncini. Dopo unafesta avevalasciato sei.
Quanti palloncini ha usato alafesta?

4) Un negozio di animali aveva quindici gerbilli. Se ne vendessero
otto, quanti ne sarebbero rimasti?

5) Marcdllo avevadiciotto libri, ma havenduto dieci a una svendita.
Quanti libri haancoraMarcello?

6) Un negozio di animali aveva quattordici gerbilli. Dopo averne
venduti alcuni, ne erano rimasti dieci. Quanti ne hanno venduti?

7) Un negozio di animali aveva sette gattini. Se prendessero altri sei
cuccioli, quanti ne avrebbero in totale?

8) Un fast food vendeva otto hotdog piccoli e tre hotdog grandi. Quanti
hot dog hanno venduto in totale?

9) Per pranzo lamensa ha distribuito due mele e ne sono rimaste sedici
mele. Con quante mele dovevano iniziare?

10) Giovannaavevasei giochi DS. Se avesse dato quattro alla sua
amica, quanti le sarebbero rimasti?

11) Monica ha usato sette delle sue matite. Ora ha undici matite. Con
guante matite doveva cominciare Monica?

12) Robertaaveva quindici matite. Se ne avesse usati otto, quanti ne
avrebbe rimasti?

Risposte
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Sottrazione entro 20 Nome: Soluzioni
Risposte
Federico aveva catturato delle farfalle. Ha lasciato andare quattro e Prendi da (inizio
oragli e rimasto sette. Quanti ne avevain origine? SCONOSCi uto) 1 11
. o N 2 8
Per unafesta Franco ha speso cinque dollari in cibo etredollari in ~ Aggiungi a (risultato
bevande. Quanto ha speso in totale Franco? SCONOSCi uto) 2
3.
Un clown avevaotto palloncini. Dopo unafesta avevalasciato sei.  Prendi da (Cambia || 4. o/
Quanti palloncini ha usato alafesta? SCONOSCi uto)
5. 8
Un negozio di animali aveva quindici gerbilli. Se ne vendessero Take From (risultato
otto, quanti ne sarebbero rimasti? SCONOSCi uto) 6. 4
7. 13
Marcello avevadiciotto libri, ma havenduto dieci aunasvendita. ~ Take From (risultato
Quanti libri haancora Marcello? SCONOSCI Uto) 1
8.
Un negozio di animali aveva quattordici gerbilli. Dopo averne Prendi da(Cambia || o. 18
venduti acuni, ne erano rimasti dieci. Quanti ne hanno venduti? SCONOSCi Uto)
10. 2
Un negozio di animali aveva sette gattini. Se prendessero altri sel Aggiungi a (risultato
cuccioli, quanti ne avrebbero in totale? SCONOSCI Uto) 11. 18
12, 7

Un fast food vendeva otto hotdog piccoli e tre hotdog grandi. Quanti
hot dog hanno venduto in totale?

Per pranzo la mensa ha distribuito due mele e ne sono rimaste sedici
mele. Con quante mele dovevano iniziare?

Giovannaaveva sei giochi DS. Se avesse dato quattro alla sua
amica, quanti le sarebbero rimasti?

M onica ha usato sette delle sue matite. Ora ha undici matite. Con
guante matite doveva cominciare Monica?

Roberta aveva quindici matite. Se ne avesse usati otto, quanti ne
avrebbe rimasti?

Aggiungi a (risultato
SCONOSCI uto)

Prendi da(inizio
SCONOSCi Uto)

Take From (risultato
SCONOSCi Uto)

Prendi da(inizio
SCONOSCi Uto)

Take From (risultato
SCONOSCi uto)
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